

Щодо виконання у Міністерстві оборони України плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на 2021 – 2023 роки

Відповідно до пункту 83 плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на 2021 – 2023 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 червня 2021 р. № 756-р Міністерство оборони України визначено відповідальним за розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України проекту акта щодо запровадження механізму відшкодування власникам будинків, які розташовані в населених пунктах у безпосередній близькості до лінії розмежування в Донецькій та Луганській областях і які були зайняті військовослужбовцями, заборгованостей за спожиті ними комунальні послуги.

Розміщення військовослужбовців Збройних Сил України на об'єктах різних форм власності відбувається на договірних умовах за згодою власників (балансоутримувачів) орендованого нерухомого майна або, за їх відсутності, органів місцевого самоврядування.

Міноборони здійснює розрахунки за спожиті комунальні послуги виключно за військові частини (підрозділи), які входять до складу Збройних Сил України.

Оплата комунальних послуг за військові частини (підрозділи) Збройних Сил України, які залучені до виконання операції об'єднаних сил (далі – ООС), та на договірних умовах використовують фонди різних форм власності, здійснюється за умовами договорів про постачання (відшкодування) комунальних послуг відповідно до вимог чинного законодавства.

Довідково: наразі для тимчасового розміщення військових частин (підрозділів Збройних Сил України) в районі проведення ООС укладено 255 догорів оренди (позички, безкоштовного користування) нерухомого майна різних форм власності (в тому числі: державна власність – 38, комунальна власність – 119, приватна власність – 98), за якими використовується 738 будівель та споруд.

На підставі укладених догорів оренди (позички) нерухомого майна укладено 348 договорів на оплату комунальних послуг та енергоносіїв, розрахунки проведено на суму 181, 6 млн гривень.

Виділення коштів на оплату комунальних послуг у Міноборони проводиться відповідно до затверджених кошторисів на відповідний бюджетний рік.

Відповідно до інформації, отриманої від квартирно-експлуатаційних органів, які здійснюють забезпечення підрозділів Збройних Сил України комунальними послугами на території Донецької та Луганської областей, прострочена заборгованість за укладеними договорами відсутня.

Крім того, розділом IX Інструкції з організації забезпечення військовослужбовців Збройних Сил України та членів їх сімей жилими приміщеннями, затвердженої наказом Міністерства оборони України від 31.07.2018 № 380 (із змінами), передбачено механізм відшкодування вартості спожитих військовослужбовцями комунальних послуг власникам будинків.

Ураховуючи викладене, визначене пунктом 83 Плану завдання запропоновано вважати виконаним про що поінформовано Міністерство юстиції України листом від 19.10.2021 № 220/6888.